# **COMUNE DI AMATRICE**

(Provincia di Rieti)

**COPIA** 

Registro Generale n. 504

#### DETERMINAZIONE DEL SETTORE I AFFARI GENERALI - SEGRETERIA

#### N. 116 DEL 31-08-2017

OGGETTO: Approvazione iscrizione Ditta Azienda Agricola D'Alessio Michela nel registro De. Co. del Comune di Amatrice nella sezione relativa alle imprese produttrici della "Fragola di Amatrice".

### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

#### VISTI:

- il D. Lgs. n. 267 del 18/08/2000;
- il D.lgs. n. 118 del 23/06/2011;
- l'art. 36 comma 2 lettera a) e l'art. 37 comma 1 del D.lgs. n. 50 del 18/04/2016
- il D.L. 78/2010 convertito con modifiche in Legge 122/2010 e s.m.i.;
- il D.M. n. 388 del 15/07/2003;
- la deliberazione di Consiglio Comunale n. 22 del 28/5/2016 di approvazione del Bilancio di Previsione 2016-2018;
- il Regolamento Comunale di Contabilità;

**VISTO** il decreto sindacale n. 6/2016 con il quale al Segretario Comunale dott. Simone Lodovisi è stato prorogato l'incarico di Responsabile del Settore Affari Generali – settore I;

**VISTO** il decreto sindacale n. 13/2014 con il quale veniva attribuito l'incarico di Responsabile del Settore economico finanziario al Sig. Foffo Mariano;

#### PREMESSO che:

- il Consiglio Comunale con deliberazione n. 84 del 29.09.2014 ha approvato il Regolamento per la tutela e la valorizzazione delle attività agro alimentari e artigianali tradizionali locali Istituzione della De. Co. (Denominazione Comunale) per la difesa e la promozione delle produzioni locali di eccellenza di seguito denominato "Regolamento";
- con deliberazione n. 09 del 13.03.2015 ha introdotto un nuovo comma, il 7 bis, all'articolo 5 del Regolamento sopra citato;

**RICORDATO** che con delibera di Giunta Comunale n. 59 del 24.04.2015 veniva approvato il disciplinare De. Co. per la produzione della "Fragola di Amatrice" e la sua iscrizione nel registro dei prodotti De. Co.;

**ATTESO** che ai sensi del comma 11 dell'articolo 10 del Regolamento, l'iscrizione delle imprese nel registro De. Co, qualora avvenga in un momento successivo a quello d'iscrizione del relativo prodotto, è disposta con atto dirigenziale;

VISTA la nota pervenuta in data 31.05.2017 prot. 13397, conservata in atti, presentata dalla Ditta Azienda Agricola D'Alessio Michela per l'iscrizione al Registro De. Co., nella relativa sezione delle imprese produttrici della Fragola di Amatrice con autorizzazione ad utilizzare il marchio De. Co. di proprietà comunale, identificativo della Denominazione Comunale;

**RITENUTO** poter procedere alla iscrizione della Ditta Azienda Agricola D'Alessio Michela nel registro De. Co. nella sezione delle imprese produttrici della "Fragola di Amatrice";

## Tutto ciò premesso

#### **DETERMINA**

- 1. le premesse di cui alla narrativa formano parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
- 2. di iscrivere, ai sensi del comma 11 dell'articolo 10 del Regolamento la ditta Azienda Agricola D'Alessio Michela nel registro De. Co. nella relativa sezione delle imprese produttrici del prodotto "Fragola di Amatrice" e l'autorizzazione ad utilizzare il marchio De. Co. di proprietà comunale, identificativo della Denominazione Comunale, nel rispetto delle disposizioni previste nel Regolamento De. Co e nel Manuale d'uso del Marchio.

L'ADDETTO ALL'ISTRUTTORIA F.TO Adriana Franconi IL CAPO SETTORE F.TO SIMONE LODOVISI

	VISTO	di	regolarità	contabile	attestante	la	copertura	ı finanziaria	a della	presente
det	erminazi	one	e, ai sensi	dell'art. 1	51, comma	4,	del T.U.	delle leggi :	sull'ord	inamento
degli Enti Locali, che pertanto, in data odierna diviene esecutiva.										

NOTE:

Data 31-08-2017

IL CAPO SETTORE ECONOMICO FINANZIARIO F.TO MARIANO FOFFO

PUBBLICATA ALL'ALBO IL 05-09-2017

REG. 1335

È copia conforme	al suo original
Amatrice,	

SIMONE LODOVISI